
Územní studie Dlouhá Louka – vypořádání připomínek 

Územní studie byla projednána s vlastníky dotčených pozemků v území a to 
veřejnou vyhláškou. Po dobu jejího zveřejnění mohl každý z vlastníků podat 
připomínky.  

Byly podány celkem 2 připomínky a to paní RNDR. Janou Maredovou a panem Jiřím 

Nedomou. Obe připomínky mají zcela totožné znění : 

 

K odrážce první – územní studie v kapitole 11. rovněž uvádí, že řešení bez veřejného osvětlení může 

být vyhovující. Pokud by se o novém veřejném osvětlení uvažovalo (větší rozvoj sídla apod.), mělo by 

se jednat o citlivé řešení s minimalizací tvorby světelného smogu (svícení dolu, tlumení světla, 

přírodně blízká teplota a barevnost světla apod.) 

K odrážce druhé – územní studie v podstatě odpovídá prezentovanému názoru. Je v ní v kapitole 11. 

zaneseno řešení s centrálním zásobováním vodou, ale také řešení decentralizované, kdy by byl řešen 

zdroj vody pro ucelené lokality. Toto řešení musí být podmíněno zpracování podrobného 



hydrogeologického průzkumu a zhodnocení situace v dané lokalitě či optimálněji pro celé území, tak 

aby nedošlo k narušení stávajících poměrů vodních zdrojů v území.  

K odrážce třetí – územní studie opět odpovídá uvedenému názoru. Je v ní v kapitole 11. navrženo 

řešení dle platné územně plánovací dokumentace (centrální ČOV), ale také řešení decentralizované, 

kdy by byla řešena likvidace splaškových vod pro ucelené lokality např. samostatnou společnou ČOV. 

Podmínkou je pochopitelně nutná dohoda vlastníků rozvojových ploch v území. Řešení individuální 

(ČOV pouze pro jeden objekt, septik, jímka) je nevhodné a ve většině i nemožné – viz. také stanoviska 

Odboru životního prostředí a Povodí Ohře. 

K odrážce čtvrté – zmíněné komunikace jsou takto navrženy jako veřejně prospěšné stavby už 

v platném územním plánu města Osek – územní studie toto řešení respektuje. Komplikovanost 

reálného provedení těchto komunikací (komunikace nové, strmý a nepřístupný terén, zimní údržba, 

životní prostředí apod.) je v územní studii uvedena – viz. kapitola 10.. Územní studie v tomto duchu 

žádné nové komunikace ani rozvojové plochy nenavrhuje, toto je výsadou územního plánu města.  

K poslednímu odstavci – územní studie vychází z platného územního plánu města Osek, který takto 

stanovil rozvojové plochy v území i jejich možné funkční využití vč. trvalého bydlení. Územní studie 

řešení dále rozvíjí a zpřesňuje, tak aby sloužila jako podklad pro rozhodování v území. Územní studie 

nebyla zpracovávána jako podklad pro změnu územního plánu. Celkový přístup k území, charakter 

jeho využití a množství vymezených ploch pro rozvoj území jsou výsadou územního plánu.  
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